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     Την Πέμπτη, 29 Μαρτίου, έπλευσε στην ΑΝΔΡΟ.

Την Παρασκευή, 30 Μαρτίου, το πρωί, επισκέφθηκε διαδοχικά το Νηπιαγωγείο

και το 1ο Δημοτικό Σχολείο Χώρας και το Δημοτικό Σχολείο Μεσαριάς Άνδρου,

γενόμενος δεκτός με εγκάρδιες εκδηλώσεις αγάπης από τους Εκπαιδευτικούς και

τους Μαθητές, οι οποίοι είχαν προετοιμάσει και του προσέφεραν Πασχάλια

χειροτεχνήματα και δώρα. Ο Σεβασμιώτατος συνομίλησε με τους μαθητές,

συνεχάρη τους Εκπαιδευτικούς για το έργο τους, τους υπέμνησε ότι η Ιερά

Μητρόπολη βρίσκεται πάντα κοντά στα Σχολεία και την Εκπαιδευτική Κοινότητα,

για την, κατά το μέτρο των δυνατοτήτων της, επίλυση των προβλημάτων τους, και

διένειμε εικόνες και γλυκίσματα

Το μεσημέρι, επισκέφθηκε το «Εμπειρίκειο Γηροκομείο-Νοσοκομείο Άνδρου»,

όπου συνέφαγε με τους γέροντες και τις γερόντισσες και τους ευχήθηκε για το

Πάσχα.

Το εσπέρας, τέλεσε την ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου στο εορτάζον

Πανανανδριακό Θεομητορικό Προσκύνημα Παναγίας της Θεοσκεπάστου.

Το Σάββατο 31 Απριλίου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό της Παναγίας της

Θεοσκεπάστου και στην συνέχεια προέστη της πανδήμου λιτανείας της

Θαυματουργού εικόνος της Θεοσκεπάστου στη Χώρα, κατά τη διάρκεια της οποίας,

στην πλατεία Γηροκομείου, τίμησε με το Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας το

«Εμπειρίκειο Γηροκομείο Άνδρου» για την πολυετή και πολύτιμη προσφορά του

στην τοπική κοινωνία.

    Το εσπέρας, έπλευσε προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Κυριακή, 1 Απριλίου, τέλεσε ιερά μνημόσυνα στους Ιερούς Ναούς Αγίου

Ελευθερίου, πόλεως Τήνου, και Αγίου Αντωνίου Στενιών. 

    Το μεσημέρι, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ. 

Τη Δευτέρα, 2 Απριλίου, το πρωί, δέχτηκε, ύστερα από επιθυμία τους, τους

μαθητές και τις μαθήτριες της Α΄ τάξης του 4ου Λυκείου Ν. Ηρακλείου Αττικής,

τους οποίους ενημέρωσε για την ποιμαντική και φιλανθρωπική δραστηριότητα της

Ιεράς Μητροπόλεως, κυρίως στην επίλυση προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν

Σχολικές μονάδες και μαθητές των νησιών της Ιεράς Μητροπόλεως, και προς τους

οποίους διένειμε γλυκίσματα και μικρές εικόνες, ως ευλογία, μαζί με τις Πασχάλιες

ευχές του.

Την Τετάρτη, 4 Απριλίου, το απόγευμα, θα συμπροσευχηθεί κατά την τέλεση της

Εσπερινής Θείας Λειτουργίας των Προηγιασμένων Δώρων, στον Ιερό Ναό του Αγίου

Νικολάου Ερμουπόλεως, κατά την οποία θα ιερουργήσει και θα ομιλήσει ο

Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιερώνυμος Κάρμας, Γραμματεύς της Συνοδικής Επιτροπής

Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως και Επιμορφώσεως Εφημεριακού Κλήρου.
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    Την Πέμπτη, 5 Απριλίου, θα πλεύσει προς ΜΥΚΟΝΟ.

Την Παρασκευή, 6 Απριλίου, το απόγευμα, θα εγκαινιάσει την Έκθεση

«ΕΚΚΛΗΣΙΑ», που διοργανώνει η «ZEUS-Productions» στο Κέντρο Πνευματικής

Οικοδομής, στην περιοχή «Γουμενιό», πόλεως Μυκόνου.

Στη συνέχεια, θα ιερουργήσει κατά την Εσπερινή Θεία Λειτουργία των

Προηγιασμένων Δώρων στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Μυκόνου.

Το Σάββατο, 7 Απριλίου, θα ιερουργήσει στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της

Ζωοδόχου Πηγής και στη συνέχεια προστεί της τρίωρης λιτανευτικής ανόδου της

αγίας εικόνας της Παναγίας Τουρλιανής, στην ομώνυμη Ιερά Μονή της Άνω Μεράς,

από τον Ι. Ναό της Ζωοδόχου Πηγής, στον οποίο παρέμεινε καθ’ όλη τη διάρκεια

της Μ.Τεσσαρακοστής και όπου πλήθος πιστών καθημερινά προσερχόταν για να

την προσκυνήσει και να παρακολουθήσει τις τελούμενες εκεί ι. Ακολουθίες και

πνευματικές ομιλίες και εκδηλώσεις.

Την Κυριακή των Βαῒων, 8 Απριλίου, θα ιερουργήσει στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό

της Ζωοδόχου Πηγής και θα προστεί της πανδήμου Λιτανείας της Βαϊοφόρου στην

πόλη της Μυκόνου. 

Το μεσημέρι, θα πλεύσει προς ΑΝΔΡΟ και το εσπέρας θα τελέσει την Ακολουθία

του Νυμφίου, διαδοχικά, στον Ιερό Ναό Αγίας Άννης Αϋπατίων και Αγίου Νικολάου

Ζαγανιαρίου.

Το Σάββατο, 31 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, στο Πνευματικό

Κέντρο του Ι. Μητροπολιτικού Ναού της Μεταμορφώσεως, στην Ερμούπολη, η τρίτη

συνάντηση των Σεμιναρίων, με το γενικό τίτλο «Ψυχολογία και Ψυχοπαιδαγωγική»,

κατά την οποία η Δρ Παναγιώτα Καζολέα-Ταβουλάρη ανέπτυξε το θέμα «Ψυχολογία

Προσωπικότητας και Ατομικών Διαφορών, Νοημοσύνη και Μετρήσεις, Ψυχικές

Διαταραχές», που παρακολούθησαν πολλοί γονείς και εκπαιδευτικοί.

Το Πρόγραμμα Ιερουργιών και Χοροστασιών του Σεβασμιωτάτου κατά την

Μεγάλη Εβδομάδα θα αναρτηθεί στην επίσημη Ιστοσελίδα της Ι. Μητροπόλεως,

στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.imsyrou.gr

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 2 Απριλίου 2012
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